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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Стратегічний аналіз в управлінні підприємством 
Викладач (-і) Шкромида В.В., к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування 
Контактний 

телефон викладача +38(099)5012455 

E-mail викладача vitaliy.shkromyda@pnu.edu.ua 
Формат 

дисципліни Очний та заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредитів ЄКТС, 90 год 
Посилання на сайт 

дистанційного 

навчання 
https://d-learn.pnu.edu.ua/developer/course/view/3632 

Консультації Очні консультації: згідно розкладу консультацій 
2. Анотація до курсу 

У межах цього курсу здобувачі вищої освіти продовжують формувати інтегральну, загальні та 

професійні компетентності, а саме опановують знання зі стратегічного аналізу діяльності 

господарюючого суб’єкта, оцінки його конкурентних позицій на ринку та прогнозування його 

діяльності на перспективу. Вказаний курс передбачає формування навичок застосування 

аналітичного інструментарію задля отримання корисної інформації з метою розробки та реалізації 

стратегії розвитку підприємства. 
3. Мета та цілі курсу 

Мета курсу полягає у формуванні в студентів навичок практичного застосування прийомів і методів 

проведення аналітичних досліджень для визначення стратегій, розробки стратегічних планів, 

проектів і програм для забезпечення ефективного функціонування підприємств в ринковому 

середовищі. Відповідно цілями курсу є ознайомлення та вивчення студентами методів і способів 

здійснення стратегічного аналізу фінансово-господарської діяльності підприємства, вміння їх 

застосування в практичній ситуації та формування відповідних висновків для прийняття ефективних 

управлінських рішень на перспективу. 
4. Програмні компетентності та результати навчання 

Компетентності:  

ІК. Здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування або у процесі навчання, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК02. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами 

з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття ефективних 

управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення ефективності, 

результативності та соціальної відповідальності бізнесу. 

СК02. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність його виконавців у 

відповідності з вимогами законодавства та менеджменту підприємства. 

СК03. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо організації обліку, 

контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків. 

СК04. Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, коректно 

інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття 

ефективних управлінських рішень. 

СК05. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення сучасних систем 
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менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах невизначеності, ризику 

та/або асиметричності інформації.  

СК06. Використовувати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 

впевненості та супутніх послуг з дотриманням вимог професійної етики в процесі практичної 

діяльності. 

СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні 

методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі 

стратегічними цілями підприємства. 

СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та 

інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних завдань теорії, 

методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування. 

СК11. Здатність застосовувати методичний інструментарій формування та використання обліково-

аналітичної інформації у відповідності до стратегічних цілей господарюючих суб'єктів. 

Програмні результати навчання: 

ПР10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для формування релевантної 

інформації в цілях прийняття управлінських рішень. 

ПР12. Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного забезпечення системи контролю 

використання ресурсного потенціалу суб’єктів господарювання та органів державного сектору з 

урахуванням стратегії розвитку бізнесу. 

ПР14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських інформаційних технологій для 

обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських рішень з метою їх 

оптимізації. 

ПР15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику. 

ПР17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, менеджменту суб’єкта 

господарювання та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування. 

5. Організація навчання 
Обсяг курсу – 90 год. 

Вид заняття Загальна кількість годин 
лекції 22 

практичні 20 

самостійна робота 48 

Ознаки курсу 

Семестр Спеціальність Курс 

(рік навчання) Статус дисципліни 

ІІ 071 Облік і 

оподаткування перший обов’язкова 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема 

Кількість годин 

лекція практичне 

заняття 

самостійна 

робота 

студента 
Тема 1. Стратегічний аналіз та його місце в управлінні 

підприємством 
3 2 6 

Тема 2. Стратегічний аналіз конкурентних позицій 

підприємства на ринку та перспектив його розвитку 
4 3 7 

Тема 3. Аналіз стратегії виробничої програми підприємства 3 3 7 

Тема 4. Аналіз досягнутих результатів діяльності 

підприємства 
3 3 7 

Тема 5. Стратегічний аналіз фінансового стану підприємства 3 3 7 

Тема 6. Стратегічний аналіз інвестиційних проектів 3 3 7 

Тема 7. Бенчмаркінг, суть та сфера його застосування 3 3 7 

Разом 22 20 48 
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6. Система оцінювання курсу 

Загальна система 

оцінювання навчальної 

дисципліни 

100 бальна шкала: 50 балів – протягом семестру, 50 балів – на 

іспиті. 

Протягом семестру 50 балів складається: 

Практичні заняття – 40 балів. 

Самостійна робота – 10 балів. 

Загальна оцінка за курс відображається за шкалою: 

“відмінно” – студент демонструє повні і глибокі знання навчального 

матеріалу, достовірний рівень розвитку умінь та навичок, правильне й 

обґрунтоване формулювання практичних висновків, наводить повний 

обґрунтований розв’язок прикладів та задач, аналізує причинно-

наслідкові зв’язки; вільно володіє науковими термінами; 

“добре” – студент демонструє повні знання навчального матеріалу, 

але допускає незначні пропуски фактичного матеріалу, вміє 

застосувати його до розв’язання конкретних прикладів та задач, у 

деяких випадках нечітко формулює загалом правильні  відповіді, 

допускає окремі несуттєві помилки та неточності в розв’язках;  

“задовільно” – студент володіє більшою частиною фактичного 

матеріалу, але викладає його не досить послідовно і логічно, допускає 

істотні пропуски у відповідях, не завжди вміє правильно застосувати 

набуті знання до розв’язання конкретних прикладів та задач, нечітко, а 

інколи й невірно формулює основні твердження та причинно-

наслідкові зв’язки;  

“незадовільно” – студент не володіє достатнім рівнем необхідних 

знань, умінь, навичок, науковими термінами. 

Практичні заняття 

Практичне заняття проводиться з метою формування у студентів 

умінь і навичок з предмету, вирішення сформульованих  завдань, їх 

перевірка та оцінювання. За метою і структурою практичні заняття є 

ланцюжком, який пов'язує теоретичне навчання і навчальну 

практику з дисципліни, а також передбачає попередній контроль 

знань студентів. Оцінка за практичне заняття враховується при 

виставленні підсумкової оцінки з дисципліни. 

Умови допуску до 

підсумкового контролю 

Максимальну оцінку протягом семестру студент може отримати 50 

балів, решта 50 балів – на іспиті. Мінімальний допуск до іспиту 

становить 25 балів. 

Самостійна робота 

Загальний обсяг годин самостійної роботи студента, що відводиться 

на вивчення дисципліни складає 48 годин. Студентам пропонується 

виконання протягом семестру завдань, які розміщені у Системі 

дистанційного навчання університету (https://d-

learn.pnu.edu.ua/developer/course/view/3632). Також відповідно до 

графіку навчального процесу в період контролю за самостійною 

роботою студент проходить тестування на платформі дистанційного 

навчання. 

7. Політика курсу 

Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів академічної доброчесності, 

усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Положенням про запобігання та виявлення 

плагіату у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/. Списування під час розв’язку задач та 

іспиту заборонені. Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише для виконання  онлайн 

тестування. Для обчислень можна використовувати калькулятор.  

Відвідування занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають інформувати викладача про 

неможливість відвідати заняття. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, міжнародне 

стажування) навчання може відбуватись в дистанційному форматі відповідно до встановлених 

університетом правил. 

Якщо студент відсутній з поважної причини, він/вона презентує виконані завдання під час 

самостійної підготовки та консультації викладача. 

https://d-learn.pnu.edu.ua/developer/course/view/3632
https://d-learn.pnu.edu.ua/developer/course/view/3632
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У студентів є можливість отримати додатковий бал до підсумкової оцінки, пройшовши 

онлайн курси на платформі  Prometheus та/або Coursera. Також приймаються сертифікати, які 

підтверджують проходження курсів студентом на інших платформах неформальної освіти. Назва 

курсів повинні відповідати тематиці вказаної дисципліни. Як правило, студент попередньо повинен 

погодити з викладачем коректність обраного курсу. 

8. Рекомендовані ресурси 
1. Верховна Рада України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://rada.gov.ua/ 

2. Головко Т.В. Стратегічний аналіз: Навч. метод. посібник для самост. вивч. дисц. Київ: КНЕУ, 

2002. – 198 с. 

3. Гордієнко П.Л. Стратегічний аналіз. Навчальний посібник. Київ: Алерта, 2008. – 478 с. 

4. Господарський кодекс України від 16.01.2003 № 436-IV з наступними змінами та 

доповненнями. [Електронний ресурс]: сайт Верховної ради України. – Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/436-15.  

5. Давидов Г.М. Стратегічний аналіз. Навч. посіб. К. : Знання, 2011. – 389 с. 

6. Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI з наступними змінами та доповненнями. 

[Електронний ресурс]: сайт Верховної ради України. – Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2755-17. 

7. Радченко К.І. Стратегічний аналіз у бізнесі: Навч. посібник Видання 2- ге, доповнене. Львів 

«Новий світ-2000», 2003. − 272 с. 

8. Сич Є.М., Пилипенко О.В., Стасишен М.С. Стратегічний аналіз. Навчальний посібник. Київ: 

Каравела, 2010. − 304 с.  

9. Стратегічний аналіз : Практикум : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / О.Л. Тоцька. – Луцьк 

: Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, 2012. – 180 с. 

10. Стратегічний аналіз галузі. Навчальний посібник / За ред. Лотиш О.Я. Тернопіль: Економічна 

думка, 2019 – 248 с. 

11. Чебанова Н.В., Ревуцька Л.Є. Стратегічний аналіз: навч. посібник. Харків: УкрДУЗТ, 2016. – 

294 с. 

12. Шкромида В.В., Шкромида Н.Я. Оцінювання економічного потенціалу господарюючих 

суб’єктів в ринковому середовищі. Монографія. Івано-Франківськ: Видавець Кушнір Г.М., 

2013. – 194 с. 

 

 
 
 

Викладач        _________________________      Шкромида В.В. 


